



RAF SECTOR

NEWS CLIP

09/03/19



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Amar Ujala (Meerut,UP.)

खुफिया इनपुट खतरनाक है निपटने के लिए सेना तैयार

ऑपरेशनल यूनिट को किया अलर्ट, आज इबादत के बाद वर्ग विशेष के जमावड़े की आशंका

जास, मेरठ : छावनी क्षेत्र के मछेदान में बुधवार को हुई आगजनी और तोड़फोड़ के बाद इसे दूरस रंग देने की कवायद की जा रही है। इसे भांपकर सेना का खुफिया विभाग भी अलर्ट हो गया है। सेना ने पुरो स्थिति से निपटने के लिए जिम्मेदार यूनिट को भी अलर्ट कर दिया है। किसी भी समय सेना की मांग होने अथवा छावनी में स्थिति की गंभीरता को देख सेना की ओर से एक्शन की तैयारी है। खुफिया विभाग ने आशंका जताई है कि शुकवार दोपहर को मछेदान में धार्मिकस्थल पर वर्ग विशेष के जमावड़े के बाद स्थिति गंभीर हो सकती है।

खबरों वीडियो के बाद अलर्ट सेना
बुधवार को घटना के बाद इंटरनेट सेवाएं बंद होने के कारण अफवाहों का दौर ज्यादा देर तक नहीं चल सका था। ऐसे में शुकवार सुबह करीब साढ़े 10 बजे इंटरनेट सेवा शुरू होने के बाद ही शहर में एक वीडियो वायरल किया गया। आगजनी के दौरान शूट किए गए वीडियो में एक धार्मिक स्थल पर लगी आग को दिखाते हुए यह दर्शाया जा रहा है कि किसी ने धार्मिकस्थल में आग लगाकर भीतर रखे धार्मिक ग्रंथ व अन्य पवित्र पुस्तकों को जला दिया गया है। वीडियो के साथ ही की टूटी-फूटी फोटो में गोपनीय सूचना के उलट शुकवार दोपहर के बाद पुलिस और सीट बॉर्ड के सिक्कक



बंगाल के बाद मछेरान में दूसरे दिन तेनात अरएएफ • जाउदख

बवाल होने की सूचना दी जा रही है। इसमें सभी को जोड़ा जा रहा है।

बढ़ाई क्यूआरटी और निगरानी
पुलवामा घटना और फिर एकर स्ट्राइक के बाद सेना की ओर से छावनी क्षेत्र में

सुरक्षा के इंतजाम पहले ही पुख्ता किए गए थे। इन हालात में शुकवार को ही सेना ने छावनी क्षेत्र में क्यूआरटी की गत बढ़ा दी थी। क्यूआरटी पार्टी वस्तु पर सीटी भी बजाते हुए चल रही थी। क्यूआरटी

छावनी के भीतर के क्षेत्रों में विशेष तौर पर नजर रख रही है, जिससे मछेदान की घटना की आड़ में कोई अशान्तिजनक तत्व भीतर के क्षेत्रों में किसी बालबाल को अंतजम न दे सके।

बवाल के बाद शहर में तनावपूर्ण शांति, बवालियों पर शिकंजा



भूसा मंडी में बवाल के बाद दूसरे दिन शांति बहाली पुलिस © जागरण

जसर, मेरठ: अतिक्रमण करने को लेकर बुधवार को हुए बवाल के बाद मेरठ शहर में तनावपूर्ण शांति है। प्रभावित क्षेत्र में तनावपूर्ण शांति है। प्रभावित क्षेत्र में तनावपूर्ण शांति है। प्रभावित क्षेत्र में तनावपूर्ण शांति है।

अराजकता

- पुलिस, पीएसओ और आरएफएफ तैनात बुधिया भी रोकिया
- अधिकारियों के साथ जनजीविनियों ने भी किया दौरा

राजनैतिक व सामाजिक संगठन मदद को पहुंचे

अतिक्रमण जल जाने के बाद भूसा मंडी की कमान पर पहुंचे बवालियों की मदद के लिए राजनैतिक व सामाजिक संगठनों के लोग भी सामने आए। कई संगठनों ने पीड़ितों के लिए खाने का इंतजाम किया। बवालियों के परिवारों को कपड़े बांटे गए। पूर्व मेरी शाहिद मंजूर व राष्ट्रीय सुरक्षा के अलावा पूर्व मेरी अ. मेरठ जिला, कोयंबे के पूर्व विधायक राजेंद्र शर्मा भी पीड़ित परिवारों के बीच पहुंचे। मुजफ्फर के लिए प्रशासन ने पीड़ितों को सूची बनाई।

बवाल पूरा तरह सामान्य है। पुलिस अंदर है। बवालियों को शांति किया जा रहा है। कुछ लोग दंगल कर रहे थे। उन्हें गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा। प्रभात कुमार, पी.टी.ओ.

बवाल के दौरान अराजकता का निवारण हेतु सुरक्षा-शोषणियों की सुझाव सुनात तब रात उठो हो चुकी थी। लोग अपने अपने हुए अतिक्रमण के फस मदद को उम्मीद में बंदे थे। पुलिस के प्रति उनके दिलों में घुसना शुरू कर दिया गया है।

में घुसना शुरू कर रहा। शहर में तनावपूर्ण शांति के बीच। भूसा मंडी व मछेरान में पुलिस सभ्यता के लेंद्र 20 से 50 को टीलियों में टुकड़ों व सबरों के

बवाल भी बंदे थे। सामद राजेंद्र अराजकता, नैट विधायक सत्यप्रकाश अग्रवाल समेत अन्य जनजीविनियों द्वारा अजित वीरग व एसएफएफ निजिन विचारों के साथ मछेरान पहुंचे। उन्होंने पीड़ितों को मदद का भरपूर

दिया। उपर, पुलिस ने 60 सौदधों में से 22 को पीड़ित किया है। पीड़ितों के आधार पर बवालियों को पहचान को जा रही है। शिकस्त में लिफ्ट करे अतिक्रमण से मुक्तता चल रही है। शहर

विधायक सत्यप्रकाश अग्रवाल भी मछेरान में मिले और निष्पक्ष बवालियों को शांति को। आप को बंदे में आप चामिक स्थान में भी सब कुछ खाक हो चुका था। बवाल होने प्रशासन ने मछेरान में सुरक्षा बल को बवालियों को शांति पर भी बवालियों को शांति को।

भूसा मंडी में आक्रोश के बीच तनावपूर्ण शांति

डीएम और एसएसपी भूसा मंडी और मछेरान पहुंचे, लिया जायजा, आग से प्रभावित लोगों को दिया आर्थिक मदद का आश्वासन

अमर उजाला ख्यूरो

मेरठ। भूसा मंडी और मछेरान में बृहस्पतिवार को आक्रोश के बीच तनावपूर्ण शांति रही। कानून व्यवस्था और सुरक्षा को सुनिश्चित करने के लिए पुलिस, पीएसओ और आरएफएफ तैनात रही। सुरक्षा रही दुष्टि से पीएसओ और आरएफएफ की रही तैनाती। बवालियों को शांति के लिए आश्वासन दिया गया। आग से प्रभावित लोगों को आर्थिक मदद का आश्वासन दिया गया।



भूसा मंडी में मछेरान से हुई आक्रोश के बाद बृहस्पतिवार को तैनात आरएफएफ।



भूसा मंडी में लेबर टिल्ली रोड तक का जबरन जले डीलम और चमकती।

7 सीओ, 22 थानेदार तैनात

भूसा मंडी में आठ थानेदार महाभारत के तो 14 थानेदार दूसरे जिलों के तैनात किए गए हैं। एसपी ब्रजेश कुलकर्णीहर विवरण बवाल को दबाने की तो बवालियों को शांति के लिए जिम्मेदारी दी गई। आरएफएफ की तो प्लाटून कंपनी और एक प्लाटून पीएसओ बल लगाया है। तो शिफ्ट में पुलिस फोर्स तैनात किया गया है।

मदद के लिए आगे आए

भूसा मंडी में लोगों के घर जलकर राख हो गए। घरों में खाने का सामान तक नहीं बचा। भूसा मंडी के बवालियों के लिए निष्पक्ष रहे थे। सुबह 10 बजे के बाद कई लोगों ने पीड़ित परिवार को भोजन उपलब्ध कराया। कई सामाजिक संस्था के सदस्यों ने भी मदद की। बवालियों को शांति के लिए आश्वासन दिया गया।

इंटरनेट सेवाएं हुई बहाल

बवाल को देखते हुए डीलम के इंटरनेट पर बुधवार देर रात से बृहस्पतिवार सुबह 10 बजे तक इंटरनेट सेवाओं पर रोक लगा दी गई थी। बृहस्पतिवार सुबह 10 बजे इंटरनेट सेवाएं बहाल हो गईं। सीटी, टिल्ली रोड पर विधि सेवाओं की तरह सामान्य रही। खुल-बुल, बाजार और कारोबार सामान्य हो गये। कोयंबे और आरएफएफ फोर्स के सहायक बल से हुए।

देखते हुए कोई हंगामा नहीं हुआ। सुबह बृहस्पतिवार सुबह 10 बजे इंटरनेट सेवाएं बहाल हो गईं। सीटी, टिल्ली रोड पर विधि सेवाओं की तरह सामान्य रही। खुल-बुल, बाजार और कारोबार सामान्य हो गये। कोयंबे और आरएफएफ फोर्स के सहायक बल से हुए।



Janwani (Meerut,UP.)



रैपिड ऐक्शन फोर्स की गश्त ने शांति बहाल कराई।

■ छाया : जनवाणी

वसूली के खेल में फूंक दी गरीबों की पूरी बस्ती

मेरठ : वसूली के खेल में कैट बोर्ड और पुलिस ने गरीबों की पूरी ही बस्ती फूंक दी! सपा नेताओं ने इस पूरे घटनाक्रम की वीडियोग्राफी कर ली। इसे लखनऊ जाकर समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव को सौंपी गई।

Aaj (Lucknow,UP.)

नारी शक्ति का सम्मान



नाटक में बेटी और समाज की नजरिया को रेखांकित किया। अपने नाटक के माध्यम से बेटियों की उपयोगिता व उनके साहसिक कार्यों से दर्शकों को रूबरू कराया। परिषद की प्रांत सह मंत्री इशदीप कौर ने कहा कि समाज में कुरीतियां आज भी विद्यमान हैं। बेटी के जन्म से परिवार का वंश नहीं चलता है, केवल बेटे के जन्म से परिवार का वंश चलता है, ऐसी भ्रांति आज भी है। महिलाओं को किया

उठाने वाली करीब 100 महिलाओं सहित सामाजिक कार्यकर्ताओं ने भाग लिया। लैंगिक समानता विषय पर परिचर्चा महिलाशक्ति के सम्मान और सशक्तीकरण को समर्पित अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर यौन उत्पीड़न रोकथाम सेल, एमिटी विश्वविद्यालय, लखनऊ परिसर द्वारा आज विश्वविद्यालय परिसर में परिचर्चा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। लैंगिक

विश्वविद्यालय के वाइस चांसलर प्रो० अब्बास अस्ती मेहंदी, डीन डा०अशोक शर्मा उपस्थित थे। एरा विवि में निकली रैली एरा विश्वविद्यालय के एरा कालेज ऑफ नर्सिंग द्वारा आज अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस बड़े उत्साह के साथ मनाया गया। इस अवसर पर एक थीम के तहत बेहतर संतुलन, बेहतर दुनिया का संदेश दिया गया, जिसमें एक रैली का आयोजन किया गया, रैली

रैफ कैंप सुंदरनगर में स्वास्थ्य जांच शिविर

जमशेदपुर. अंतराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर सुंदरनगर स्थित



रैफ के कैंप में केयर एंड क्योर डायगोनोस्टिक सेंटर जुगसलाई द्वारा निःशुल्क मेडिकल कैंप लगाया गया. इस दौरान रैफ परिवार के तीन सौ से अधिक सदस्यों का ब्लड प्रेशर और रक्त जांचा गया. डॉ संजय कुमार के नेतृत्व में चले कैंप में डेंटिस्ट डॉ दीपा पटनायक ने सभी के दांतों की जांच की. जांच के क्रम में डॉ स्तुति केडिया ने महिलाओं से जुड़ी समस्याओं की जांच

की और उन्हें जरूरी सलाह दी. इस अवसर पर रैफ के डॉक्टर लॉरेंस बांदो और आरपीएस हेड डॉ अमूल ने भी सहयोग किया.

Hindustan (Aligarh,UP.)



आरएफ में शुक्रवार को महिला दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में सम्मानित शहीदों के परिजन। • फोटो: हिन्दुस्तान

I Next (Prayagraj,UP.)



• वुमंस पावर को आरएफ ने किया सैल्यूट.

Photos of Deployment/ Fam-Ex/International Women's Day Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय।